

AVVISO DI RICERCA DI MANIFESTAZIONE DI INTERESSE PER "AFFIDAMENTO DIRETTO PER 36 MESI DEL SERVIZIO DI ASSISTENZA TECNICA E COMPLEMENTARI PER MANIFESTAZIONI E/O EVENTI. CIG:9109100B1C.-"

RISPOSTE A QUESITI PERVENUTI

DOMANDA 1

BUONASERA, COME ANTICIPATO NOI COME CODICE POSSEDIAMO IL 77.39.94:NOLEGGIO DI STRUTTURE ED ATTREZZATURE PER MANIFESTAZIONI E SPETTACOLI,IMPIANTI LUCE ED AUDIO SENZA OPERATORE,PALCHI, STAND ED ADDOBBI LUMINOSI..POSSIAMO EVENT. PARTECIPARE?INOLTRE COME APPENA CONFERMATOMI DAL NUM VERDE, CON IL NUOVO EFT NON VI E' PIU' LA POSSIBILITA' DI SCELTA AREE GEOG. MA DI DEFAULT CI SI ABILITA A TUTTE..IN ATTESA

RISPOSTA

Si, potete partecipare.

DOMANDA 2

Egregi Amministratori,
volevamo sapere quando sarebbe uscita la gara relativa al bando in oggetto.
Cordialmente

RISPOSTA

La procedura per l'affidamento del servizio è in fase di completamento. Non appena i documenti saranno pronti ed approvati, pubblicheremo la procedura ed inviteremo tutti i soggetti che hanno manifestato il proprio interesse.